



Menu Burger Et Cassolette Carcassonne

https://lacarte.menu

1100 Boulevard Denis Papin, Carcassonne I-11000, France +33468261903 - https://www.facebook.com/burgeretcassolettecarcassonne/timeline









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Burger Et Cassolette Carcassonne** de Carcassonne. Actuellement, **19** plats et boissons sont disponibles. Pour les *offres changeant*es, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Burger Et Cassolette Carcassonne



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats Principaux

LASAGNE

Burger

DOUBLE BURGER

Boissons

BIÈRE

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Apéritif

TARTARE

Plat Principal

GRILLADES

French

FOIE GRAS

Toast

FRENCH TOAST

TOAST

Dessert

GÂTEAU AU CHOCOLAT FONDANT

BROWNIES

PROFITEROLES

Ingrédients Utilisés

CAMEMBERT

CHOCOLAT

CHORIZO

Ces Types De Plats Sont Servis



Menu Burger Et Cassolette Carcassonne



Burger Et Cassolette Carcassonne

1100 Boulevard Denis Papin, Carcassonne I-11000, France Heures d'ouverture: Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00

